

作为神经纶中心与普及的基督

小申言者书着重有力地揭示基督是神经纶的中心与普及，约珥书三章十一节下半说，“耶和华啊，求你使你的大能者在那里降临！”乃是揭示：在祂作大能者，与祂的得胜者同来，击败敌基督和他军队的事上，基督是神经纶的中心与普及。基督是那大能者（mighty One），而得胜者乃是神的众大能者（mighty ones）。换言之，神圣历史的终极目标，乃是得着众大能者。

三十五岁以下（A组）的青年弟兄姊妹，要成为基督的众大能者，作神转移时代的器皿，就必须：第一要奉献，第二要追求真理，第三要过团体神人生活，第四要积极传福音。奉献给主，就是让主得着我们，在我们身上有主权；追求真理，就是追求基督；过团体神人生活，就是活出基督；传福音就是宣扬基督。我们的人生该是一个追求基督的人生，该是一个活出基督的人生，该是一个宣扬基督的人生！这样的人生，就带进基督的显现；基督的显现，就带进新的复兴。

李弟兄在他离世之前，他的盼望、他的祷告就是：“主啊，带进一个新的复兴！”这个新的复兴，乃是末次的复兴，是要把主带回来的复兴。宇宙、自然界、神的造物都在渴望这个复兴，以色列也在等待这个复兴。换言之，宇宙的复兴、以色列的复兴在于召会的复兴，召会的复兴在于你我的复兴，你我的复兴在于基督的显现。李弟兄说，要带进一个新的复兴，需要三个条件：第一，追求高峰的真理，就是追求基督；第二，过团体神人生活，就是活出基督；第三，照着神牧养，就是宣扬基督、分赐基督、供应基督。所以，你们的奉献该是：“主啊，我愿奉献我的一生，叫我的一生乃是追求基督、活出基督、宣扬基督的一生！”当我们这样实行、操练时，我们里面就会有基督的显现，就会有一个新的复兴。

三十五岁至五十岁（B组）的中年弟兄姊妹，在

已过十年都是青年人，因着在这里奉献给主，蒙了主的保守与祝福，叫我们一直活在召会里。不但活在召会中，更是打开家、尽功用，在校园里传福音、得青年人；有些还成了家，也开家，得青年人。这是主的怜悯。今天我们还要继续奉献，继续学更深的功课；学生命的功课、十字架的功课、配搭的功课、建造的功课。我们都爱主，都打开家，都有小排、活力排、读经小组，喂养一群一群的小羊；但我们要记得，我们是在主的恢复里建造祂的身体，所有的服事都必须在身体的配搭原则里。如果我们不会配搭，不能否认己，不放下自己，我们在神的经纶、在身体的建造上就不了了。所以，我们要奉献自己，为着身体的建造，让主在我们身上作更深的工作，死己、否认己、与人配搭，好讨主喜悦，蒙主称许。我们要“昨日好，今日好，明日好，盼望那日主说好”（参太二五21）。

五十岁以上（C组）的父老们，我们的责任重大：我们要服事青年人，叫主得着他们；还要成全中年人来服事、成全青年人。这是主恢复的传统。主的恢复不单有神的经纶、高峰的真理，更有榜样的传承、代代相传。所以，我们C组的父老们，要奉献作榜样，成全人、得青年人，奉献财物、作“飞鹰”。这是主给我们特别的托付，叫我们荣上加荣。

青年人、中年人、父老们，这一周的训练是为我们所有人的，为叫我们能成为主的众大能者。主恢复里的老、中、青三代要结合起来，一同往前、一同把主迎接回来。主的恢复要在心志上、奉献上、真理的装备上，一代强过一代。就如我们在一个团体婚礼

奉献心愿单

日期	公开奉献	校园团体奉献	奉献心愿单
7/28 累计	120	60	60

里所写的一幅对联：上联是“独特婚姻为恢复”，下联是“断送前途走主路”，横批是“嫁了，毁了，拼了，前途无比荣耀”。我们是一班独特的子民，我们不走世界的路，我们的学业、事业、家庭、读书、教书、作生意……都要因着为主的恢复而成为独特的；我们的前途、梦想都要断送在祭坛上，焚烧成灰，为了建造新耶路撒冷；我们都嫁给了主！都毁在主身上了！也都为着主的权益拼了！结果是前途无比荣耀！盼望我们个个都成为无比荣耀的一班人！

奉献的祷告

主啊，为了各地的父老们，我们感谢你！为了他们多年的抚养与扶持，我们感谢你！他们爱你，一直向你的恢复忠信，年复一年地默默付出、劳苦耕耘，我们为此向你献上敬拜！主，求你祝福父老们！保守他们的灵与魂与身子！愿他们常青发旺！愿他们力上加力、奔跑属天的赛程！

主啊，我代表中年的弟兄姊妹，更新我们的奉献；让我们在召会生活中，跟随、效法父老的榜样，从他们手中承接托付，承先启后地在成全人上、在配搭上、在建造上、在各样事上，持续往前！主啊，为了你的恢复，为了建造身体，为了开展新召会，为了得人、留人、成全人，我们愿意背十字架、否认己、学习配搭、打开家、传福音、摆上财物与所有！主耶稣，得着召会中的壮年人，我们把自己完全交在你的恩手中！

主啊，谢谢你把这么多的年轻人加给你的恢复！我们为着这班青年人向你求，求你实在得着一些厉害的器皿，甘愿为着你的经纶与恢复，“断送前途走主路，嫁了、毁了、拼了”！主耶稣！求你祝福他们，叫他们不仅成为转移时代的器皿，更成为结束时代的器皿，迎接你的回来！主啊，愿你在这一代人当中回来！

十年的历史与回顾

新泽西训练不能来！一来就天天悔改认罪、流泪奉献，一来就被主得着。我们要从人类的历史来看神圣的历史：主在北美学者学人中的十年历史与回顾。一九九九年四月在安那翰、十一月在新泽西有一次美加华语在职圣徒一周短期成全训练。很多华语圣徒都摸着了主所发出的呼召。从一九九九年开始，每年夏天

在新泽西有周末华语校园福音研讨交通。二〇〇三年华语新春特会之后，弟兄们在喜瑞都会所祷告、交通、寻求主。当我们看见远渡重洋到北美的大陆学者学人越来越多，向着福音非常敞开，就在主面前定下目标：十年得一万，并盼望得着一百位全时间服事者，成为主在中国传高品福音、国度福音的种子。

为了帮助这些初信的学者学人看见异象、装备真理、生命长进、学习事奉、成为各地召会尽功用的柱子、成为国度福音开展合用的器皿，弟兄们就着李弟兄在长老训练里对华语学生工作的交通：“暑期一到，学期就结束了，那些收割进来的人也许能够奉献两个星期来参加特会以及有关基督徒生活的训练，然后他们要回到校园作种子，再长出另一次的收成”，乃决定在新泽西周末校园研讨交通之前，有一周的成全训练。

二〇〇三年八月十一至十五日在新泽西富兰克林会所，有第一次的学人学者成全训练；之后，十六至十七日是周末校园福音开展研讨交通。该次训练的主题是“来，跟从主”，有二三〇多位参加，晚上又有近百位当地圣徒参加，且有一九五位圣徒接受按手祷告与祝福，全场满了祷告、眼泪、奉献和神的荣耀。从此，学者学人工作就大大往前了，年年都有新泽西成全训练。不光在生命、真理、福音、事奉、训练上，也在简体文字与新路的实行、操练上，多有往前。

二〇〇四年的主题是“荣耀的异象与十字架的道路”，之后这团奉献的火又继续烧到了台湾、香港、澳门。二〇〇五年的主题是“主啊，愿你快来！”这道水流流到了欧洲。二〇〇六年的主题是“神今日的行动”，这道水流又流到了韩国和日本。之后，北美校园华语福音工作就与远东、欧洲联结为一，同心合意地书写神圣的历史！愿我们众人至死忠信地书写这神圣的历史，直到见主！愿主祝福我们！

饭食服事篇（一）

由于报名人数超过一千，有几对父老弟兄姊妹专程从加州飞来新泽西，投入饭食服事的荣耀大军。一对年逾七旬的老夫妇说，“为了让更多的青年人受成全，我们有机会服事饭食，是主给的福气和恩典。”这样的话让我们何等感动。他们每天早上七点开始进厨房忙碌，有时晚上十一点还在交通次日菜谱和食材，为叫饭食能够兼顾健康和口味。